

## अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न [जनवरी 2025 से प्रभावी]

अगर कर्मचारी विलय या अधिग्रहण के माध्यम से Baxter में शामिल हुआ है, तो कृपया अपने बच्चे से आवेदन में माता-पिता की मूल नियुक्ति तारीख को मूल कंपनी में नियुक्ति तारीख के रूप में दर्ज करने को कहें, न कि Baxter में उनकी आरंभ तारीख/विलय या अधिग्रहण की तारीख के रूप में।

### योग्यता

वेन्टिवे में नियुक्त कर्मचारियों के बच्चे क्या Baxter के 2025 वैश्विक छात्रवृत्ति कार्यक्रम के लिए आवेदन करने के पात्र होंगे?

वेन्टिवे में नियुक्त कर्मचारियों के बच्चे Baxter के 2025 वैश्विक छात्रवृत्ति प्रोग्राम के लिए आवेदन करने के पात्र नहीं होंगे।

वेन्टिवे में नियुक्त कर्मचारियों के बच्चे, जिन्हें 2024 या उससे पूर्व के वर्षों में स्कॉलरशिप मिली थी, वे अपनी स्कॉलरशिप को अधिकतम तीन बार या स्नातक होने तक, जो भी पहले हो, नवीनीकृत करने के पात्र हैं, बशर्ते कि Baxter से अलग होने के बाद भी वे सभी पात्रता मानदंडों को पूरा करते रहें।

वेन्टिवे अपने स्वयं के परोपकारी और कर्मचारी जुड़ाव प्रोग्राम विकसित करने की प्रक्रिया में है, इसलिए अधिक जानकारी बाद में वेन्टिवे कम्प्युनिकेशंस टीम द्वारा साझा की जाएगी।

क्या हाई स्कूल के वरिष्ठ छात्र इस स्कॉलरशिप प्रोग्राम के लिए आवेदन कर सकते हैं? यदि हां, तो क्या उन्हें कोई दस्तावेज उपलब्ध कराने की आवश्यकता है?

हाँ, हाई स्कूल के सीनियर्स आवेदन कर सकते हैं, साथ ही कॉलेज के फ्रेशमैन और सोफोमोर भी। प्रत्येक आवेदक से अटैचमेंट्स सेक्शन में दस्तावेज [ग्रेड ट्रांसक्रिप्ट, GCSE और/या ए-लेबल के परिणाम, आदि] अपलोड करने के लिए कहा जाता है। संयुक्त राज्य अमेरिका के बाहर के कुछ स्कूल जीपीए (GPA) की बजाय किसी अन्य चीज का उपयोग कर सकते हैं। यह ठीक है और स्वीकार्य है। 'संचयी जीपीए (GPA) में 4.00 स्केल' फ़ील्ड में, प्लेसहोल्डर के रूप में सिर्फ 4.00 दर्ज करें, और अटैचमेंट सेक्शन में ग्रेड और ट्रांसक्रिप्ट अपलोड करें। समीक्षा प्रक्रिया के दौरान, Scholarship America जीपीए (GPA) को आवश्यकतानुसार समायोजित करेगा।

मेरे बच्चे ने शरद ऋतु के लिए अभी तक कोई कॉलेज/विश्वविद्यालय नहीं चुना है। क्या वह फिर भी इस स्कॉलरशिप के लिए आवेदन कर सकता है?

हाँ। यह ठीक है अगर छात्र ने आवेदन करने के समय तक किसी स्कूल/विश्वविद्यालय का निर्णय नहीं लिया है। ऑनलाइन आवेदन में एक क्षेत्र है जहाँ स्कूल को 'निर्णय नहीं लिया' के रूप में चुना जा सकता है। Scholarship America द्वारा आवेदकों की समीक्षा करने और नए स्कॉलरशिप प्राप्तकर्ताओं के रूप में शीर्ष 25% का चयन करने के बाद, प्रक्रिया में आगे (शायद मई और जुलाई के बीच में) छात्र से उच्चतर माध्यमिक शिक्षा के लिए चुने गए स्कूल के बारे में विवरण देने के लिए कहा जा सकता है।

मैं Baxter का एक कर्मचारी हूँ और वर्तमान में पूर्वस्नातक स्कूल से पढ़ाई कर रहा हूँ क्या मैं इस स्कॉलरशिप प्रोग्राम के लिए आवेदन कर सकता/सकती हूँ?

कर्मचारी इस स्कॉलरशिप के लिए आवेदन करने के पात्र नहीं हैं। यह प्रोग्राम केवल कर्मचारियों के बच्चों के लिए उपलब्ध है। अपने प्रबंधक या HR बिजनेस पार्टनर से संपर्क करें ताकि यह निर्धारित किया जा सके कि क्या आपके रोजगार के देश में कोई ट्यूशन रिफंड प्रोग्राम उपलब्ध है।

मैं Baxter में कार्यरत हूँ मेरा बच्चा (छात्र आवेदक) भी Baxter में कार्यरत है। क्या मेरा बच्चा इस स्कॉलरशिप के लिए आवेदन करने के योग्य है?

नहीं। Baxter का प्रोग्राम कर्मचारियों के बच्चों के लिए लक्षित है, और सूचीबद्ध दिशानिर्देशों में कर्मचारियों को स्कॉलरशिप के लिए आवेदन करने की अनुमति देने की पात्रता नहीं है। इसलिए, क्योंकि बच्चा Baxter के लिए पूर्णकालिक काम करता है, इसलिए वह स्कॉलरशिप के लिए आवेदन करने के लिए अपात्र है।

क्यों यह प्रोग्राम कर्मचारी-संबंधी है और कंपनी फाउंडेशन (the Baxter Foundation) द्वारा वित्तपोषित/प्रायोजित है, इसलिए चयन प्रक्रिया में IRS दिशानिर्देशों का पालन किया जाना चाहिए। कर्मचारियों को कर्मचारियों के बच्चों के साथ-साथ विशिष्ट आवश्यकताओं को पूरा करना चाहिए।

एक कर्मचारी के रूप में, Baxter के साथ मेरी दो वर्ष की सालगिरह आवेदन की अंतिम तारीख के तुरंत बाद है और उससे पहले मैं एक ठेकेदार/आकस्मिक कर्मचारी था। क्या मेरे रोजगार का कुल समय मेरे बच्चे को आवेदन करने की अनुमति देने के लिए पर्याप्त हो सकता है?

नहीं, रोजगार को नहीं जोड़ा जा सकता। आपका बच्चा अगले वर्ष तक स्कॉलरशिप के लिए आवेदन करने के लिए पात्र नहीं होगा।

स्कॉलरशिप के लिए आवेदन की अंतिम तारीख तक कर्मचारी को पूरे दो वर्षों तक पूर्णकालिक या अंशकालिक कर्मचारी (ठेकेदार या आकस्मिक कर्मचारी नहीं) होना चाहिए। आवेदन प्रक्रिया पूरी होने के बाद, Scholarship America सभी आवेदनों की समीक्षा करता है और केवल शीर्ष 25% पात्र आवेदकों का चयन किया जाता है। फिर Baxter का मानव संसाधन विभाग पात्रता सुनिश्चित करने के लिए उन नव चयनित आवेदकों का सत्यापन करता है।

*पात्रता की शर्तें: कर्मचारी को Baxter की संयुक्त राज्य अमेरिका में स्थित या अंतरराष्ट्रीय सहायक कंपनियों में से एक में नियोजित होना या Baxter की विदेश में स्थित सहायक सुविधा में नियुक्त संयुक्त राज्य का नागरिक होना चाहिए। क्या तुर्की के नागरिक पात्र हैं?*

यह स्कॉलरशिप प्रोग्राम प्रत्येक देश में Baxter द्वारा नियोजित सभी Baxter सहकर्मियों के बच्चों के लिए उपलब्ध है, जो **आवेदन की अंतिम तारीख** तक कम से कम दो लगातार वर्षों तक कार्यरत रहे हों। तुर्की कर्मचारियों के बच्चों के लिए पात्रता है, यह मानते हुए कि शेष पात्रता मानदंड पूरे किए गए हैं।

## आवेदन

मेरा बच्चा इस स्कॉलरशिप के लिए आवेदन कैसे करेगा?

यह स्कॉलरशिप प्रोग्राम Scholarship America इंक द्वारा प्रबंधित किया जाता है। आवेदन प्रक्रिया शुरू करने के लिए इस लिंक पर क्लिक करें: <https://learnmore.scholarsapply.org/thebaxterfoundation/> प्रोग्राम दिशानिर्देश और सामान्य प्रश्न 19 भाषाओं में लैंडिंग पृष्ठ पर उपलब्ध हैं।

क्या आवेदन जमा करने के तरीके पर कोई संदर्भ गाइड है?

Scholarship America का एक [YouTube वीडियो](#) है जिसमें HUB के बारे में और पंजीकरण करने का तरीका बताया गया है। आवेदन कैसे सबमिट करें, इस पर कोई विशेष संदर्भ मार्गदर्शिका नहीं है। हालाँकि, आप यह लिंक देख सकते हैं:

- लैंडिंग पृष्ठ पर पहुंचने के बाद, पृष्ठ के सबसे नीचे "अभी आवेदन करें" पर क्लिक करें। छात्र को एक खाता बनाना होगा और यदि वे साइट का पहली बार उपयोग कर रहे हैं तो, "यहां पहली बार?" के अंतर्गत "मैं एक छात्र हूँ" पर क्लिक करना होगा।
- एक बार शुरू करने के बाद एप्लिकेशन लिंक में चरण-दर-चरण निर्देश मिलते जाते हैं। आवेदन का सीधा लिंक यह है: <https://www.scholarsapply.org/thebaxterfoundation>. आवेदन प्रक्रिया के दौरान उत्पन्न कोई भी प्रश्न [Scholarship America](#) को भेजा जा सकता है।

ऑनलाइन आवेदन के दस्तावेज़ सेक्शन में पिछले चार वर्षों का ट्रांसक्रिप्ट मांगा जाता है। क्या अनौपचारिक ट्रांसक्रिप्ट अपलोड किए जा सकते हैं?

हाँ, अनौपचारिक ट्रांसक्रिप्ट स्वीकार्य हैं। एक वैध ट्रांसक्रिप्ट में छात्र का नाम, स्कूल का नाम, संचयी जीपीए (GPA), और प्रत्येक पाठ्यक्रम के लिए अर्जित ग्रेड और क्रेडिट, लिए गए प्रत्येक पाठ्यक्रम की अवधि (या हाई स्कूल के लिए ग्रेड) के अनुसार अलग-अलग शामिल होना चाहिए।

मेरा बच्चा वर्तमान में सामुदायिक कॉलेज में अंशकालिक छात्र है और अगले सेमेस्टर में विश्वविद्यालय में स्थानांतरित हो जाएगा। क्या उन्हें अभी भी एक पूर्णकालिक छात्र माना जा सकता है और Baxter स्कॉलरशिप के लिए आवेदन किया जा सकता है? छात्र को पात्रता के लिए शरद ऋतु में पूर्णकालिक छात्र बनने की योजना बनानी चाहिए। स्कॉलरशिप अगले स्कूल वर्ष के लिए है, और पात्रता आवश्यकताओं में कहा गया है कि छात्र को **पूर्णकालिक** छात्र होना या अध्ययन करना चाहिए। यदि आपका बच्चा शरद ऋतु में कॉलेज/विश्वविद्यालय में केवल अंशकालिक छात्र होगा, तो वे इस स्कॉलरशिप के लिए अर्हता प्राप्त नहीं करेंगे। अपना आवेदन जमा करते समय आवेदकों का पूर्णकालिक छात्र होना जरूरी नहीं है।

मेरे बच्चे को Hub में स्कॉलरशिप टैब में Baxter ग्लोबल स्कॉलरशिप प्रोग्राम नहीं दिखाई दे रहा है। हम Baxter प्रोग्राम कैसे ढूंढ सकते हैं?

यह आवेदन जब तक प्रगति पर है या यदि पहले ही सबमिट किया जा चुका है, तब तक डैशबोर्ड पर दिखाई नहीं देगा। यदि स्कॉलरशिप टैब पर Baxter ग्लोबल स्कॉलरशिप प्रोग्राम नहीं दिख रहा है, तो कृपया सीधे

[thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org](mailto:thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org) पर Scholarship America को ईमेल करें। वे समस्या के निवारण में सहायता कर सकते हैं। छात्र की प्रोफ़ाइल में कुछ ऐसी समस्या हो सकती है जिसके कारण वह Baxter स्कॉलरशिप प्रोग्राम से मेल खाने में रुकावट हो रही होगी। आपका बच्चा/छात्र अपना खाता बनाने के बाद अधिक जानें पृष्ठ

(<https://learnmore.scholarsapply.org/thebaxterfoundation/>) पर लौटने का भी प्रयास कर सकता है।

Scholarship America Hub पर हमें अतिरिक्त स्कॉलरशिप प्रोग्राम भी दिखाई देते हैं। क्या मेरा बच्चा इनके लिए आवेदन कर सकता है?

हां, अक्सर छात्रों को स्कॉलरशिप टैब में अन्य संभावित स्कॉलरशिप प्रोग्राम दिखाई देंगे। वे उन प्रोग्राम के लिए भी निश्चित रूप से आवेदन कर सकते हैं, बशर्ते वे पात्रता आवश्यकताओं को पूरा करते हों। छात्र को दिखाई दे सकता है कि, "आपकी प्रोफ़ाइल जानकारी के आधार पर, आप निम्नलिखित स्कॉलरशिप के लिए पात्र हो सकते हैं।" प्रत्येक स्कॉलरशिप के लिए, आवेदन करने से पहले यह जानने के लिए कि क्या आप सभी पात्रता आवश्यकताओं को पूरा करते हैं, "अधिक जानें" पर क्लिक करें।

### **स्कॉलरशिप का नवीनीकरण**

छात्र के माता-पिता अब Baxter के कर्मचारी नहीं हैं। क्या छात्र अपनी स्कॉलरशिप को नवीनीकृत करने के लिए पात्र है?

हां, वे बच्चे अपनी स्कॉलरशिप को नवीनीकृत करने के पात्र हैं, भले ही उनके माता-पिता अब Baxter के कर्मचारी नहीं हैं। एक बार जब कोई छात्र स्कॉलरशिप प्राप्तकर्ता बन जाता है, तो उसे आगे चलकर 'नवीनीकृत' माना जाता है और वह अपनी स्कॉलरशिप को तीन बार या स्नातक होने तक, जो भी पहले हो, नवीनीकृत करा सकता है। आंतरिक राजस्व सेवा, कॉर्पोरेट फाउंडेशन स्कॉलरशिप प्रोग्राम को विनियमित करती है, तथा यह कहती है कि कोई निगम किसी वर्तमान नवीकरण छात्रवृत्ति प्राप्तकर्ता को इसलिए अस्वीकार नहीं कर सकता, क्योंकि कर्मचारी माता-पिता अब निगम में कार्यरत नहीं है। इसलिए, नए आवेदकों के लिए, कटऑफ तारीख आवेदन विंडो का अंतिम दिन है। उदाहरण के लिए, 2025 में, Baxter माता-पिता को 1 अप्रैल, 2025 तक Baxter कर्मचारी के रूप में दो साल होना चाहिए, जब आवेदन विंडो बंद होती है।

संदर्भ के रूप में IRS नियमों के लिंक निम्नलिखित हैं: समीक्षा प्रक्रिया 76-47, 1976-2 C.B. 670 (संशोधित द्वारा समीक्षा प्रक्रिया. 85-51)

- [https://www.irs.gov/pub/irs-tege/rp76\\_47.pdf](https://www.irs.gov/pub/irs-tege/rp76_47.pdf)
- [https://www.irs.gov/pub/irs-tege/rp85\\_51.pdf](https://www.irs.gov/pub/irs-tege/rp85_51.pdf)

मेरे बच्चे को पिछले वर्ष Baxter ग्लोबल स्कॉलरशिप प्राप्त हुई थी और वह इस वर्ष के लिए स्कॉलरशिप को नवीनीकृत करने के लिए तैयार है। मेरा बच्चा अपनी स्कॉलरशिप का नवीनीकरण कैसे कर सकता है?

सभी नवीनीकरण प्राप्तकर्ताओं को 2025 की पहली तिमाही के भीतर Scholarship America से एक ईमेल अधिसूचना प्राप्त होगी। जंक मेल फ़ोल्डर्स में भी देखें।

यदि मूल आवेदन के बाद से आपके बच्चे का ईमेल एड्रेस बदल गया है, तो Scholarship America से

[thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org](mailto:thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org) पर तुरंत संपर्क करें और छात्र का एक वर्तमान ईमेल एड्रेस प्रदान करें। यह ईमेल सूचना छात्र को उनकी स्कॉलरशिप नवीनीकरण के लिए आवश्यक कदम प्रदान करती है।

### **अनुदान**

यदि कोई आवेदन करता है और वह यूनाइटेड किंगडम में निवास करता है, तो क्या उसे UK में शिक्षा के लिए उपयोग करने के लिए \$3,000 USD (यूएस डॉलर) UK £ के अनुपात में मिलते हैं?

छात्र जो कनाडा और अमेरिका (अमेरिकी क्षेत्रों सहित) के बाहर के निवासी हैं, तय कर सकते हैं कि उन्हें अनुदान अमेरिकी डॉलर में चाहिए या स्थानीय मुद्रा में, केवल निम्नलिखित देशों के निवासी छात्र इसका अपवाद हैं। इन देशों में अनुदान राशि केवल अमेरिकी डॉलर में दिया जाना निर्धारित है:

अगर आपका बैंक नीचे सूचीबद्ध देशों में से किसी एक में स्थित है, तो आपकी स्कॉलरशिप के फंड आपके खाते में अमेरिकी डॉलर में भेजे जाएंगे। यह आपकी जिम्मेदारी है कि आप सुनिश्चित करें कि आपका बैंक खाता (\$) USD प्राप्त कर सकता है

अंगोला	इंडोनेशिया	रवांडा
अर्जेंटीना	जमैका	सेशेल्स
आर्मेनिया	केन्या	सिएरा लियोन
अज़रबाइजान	लाओ पीपुल्स डेमोक्रेटिक	दक्षिण कोरिया
बांग्लादेश	रिपब्लिक	सूरीनाम
बेलारूस	लेसोथो	ताइवान
बर्मुडा	लीबियाई अरब जमहिरिया	यूक्रेन
भूटान	मकाऊ	उज़्बेकिस्तान
बोस्निया	मैसेडोनिया	वेनेजुएला
ब्राज़ील	मेडागास्कर	वियतनाम
बुरुंडी	मलावी	वालिस और फ़्यूचूना द्वीप
केप वर्दे	मलेशिया	वेस्ट इंडीज
चिली	मॉरिटानिया	
चीन	मॉरीशस	
कोलंबिया	मॉल्डोवा गणराज्य	
कोमोरोस	मंगोलिया	
कोस्टा रिका	मोज़ाम्बीक	
जिबूती	नेपाल	
डोमिनिका	नीदरलैंड्स	
इरिट्रिया	निकारागुआ	
गाम्बिया	पाकिस्तान	
जॉर्जिया	पैराग्वे	
ग्वाटेमाला	पेरू	
गिनी	रोमानिया	
हौण्डुरस	रूसी संघ	

मेरा बच्चा दो सप्ताह में कॉलेज/विश्वविद्यालय जाने वाला है। हमें इस वर्ष के स्कॉलरशिप प्राप्तकर्ताओं के बारे में कुछ भी जानकारी नहीं मिली है। क्या आप जानते हैं कि अनुदानों की घोषणा कब होगी?

Baxter की स्कॉलरशिप प्रोग्राम एक तृतीय पक्ष, Scholarship America (SAI) द्वारा प्रशासित है। जुलाई के अंत तक, आपके बच्चे को SAI से एक ईमेल सूचना प्राप्त होगी (उनके आवेदन में प्रदान किए गए ईमेल एड्रेस पर)। कृपया अपने बच्चे से उस ईमेल की समीक्षा करने के लिए कहें क्योंकि इसमें उन **अनिवार्य कदमों** की सूची दी गई है जिन्हें उन्हें उठाने की आवश्यकता है। यदि आपके बच्चे ने जो ईमेल एड्रेस प्रदान किया है वह अब उपयोग में नहीं है, तो कृपया Scholarship America से तुरंत [thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org](mailto:thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org) पर संपर्क करें और अपने बच्चे/छात्र का एक वर्तमान ईमेल एड्रेस प्रदान करें।

**अनुदान कैसे वितरित किये जाते हैं?**

Scholarship America (SAI) फाउंडेशन की ओर से स्कॉलरशिप भुगतान प्रक्रिया करता है। अमेरिका, कनाडा और प्यूर्टो रिको में रहने वाले छात्रों के लिए, अनुदान का वितरण Scholarship America चेक द्वारा करता है, जो स्कूल को देय होता है और प्रत्येक प्राप्तकर्ता के घर के पते पर भेजा जाता है। सभी अंतरराष्ट्रीय स्कॉलरशिप प्राप्तकर्ताओं को अनुदान राशि SAI को नामांकन का प्रमाण और वायर फॉर्म प्राप्त होने के बाद वायर के माध्यम से भेजी जाती है।

**इस स्कॉलरशिप का किन खर्चों के लिए उपयोग किया जा सकता है?**

यह स्कॉलरशिप स्नातक अध्ययन के लिए है और इसका उपयोग केवल पात्र शिक्षा-संबंधी खर्चों (ट्यूशन, फीस, किताबें और आवश्यक आपूर्ति) के लिए ही किया जा सकता है।

**DEFERRAL (स्थगन) क्या है?**

DEFERRAL (स्थगन) तब होता है जब कोई छात्र पढ़ाई को स्थगित करने, स्कूल से छुट्टी लेने का फैसला करता है, लेकिन वापसी पर अपनी स्कॉलरशिप पात्रता बरकरार रखना चाहता है। प्रत्येक स्कॉलरशिप प्राप्तकर्ता को एक स्थगन की अनुमति है, और स्थगन की अवधि दो वर्ष से अधिक नहीं हो सकती।

**क्या अभी भी ऐसे प्रश्न हैं जिनका समाधान उपरोक्त अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्नों में नहीं किया गया है?** कृपया अपने प्रश्नों को ईमेल के द्वारा [andrea\\_cherubini@baxter.com](mailto:andrea_cherubini@baxter.com) पर भेजें।

यदि छात्र के पास आवेदन के बारे में प्रश्न हैं, तो कृपया Scholarship America को सीधे

[thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org](mailto:thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org) पर ईमेल करें या +01-507-931-8370 पर कॉल करें और Baxter ग्लोबल स्कॉलरशिप प्रोग्राम के बारे में पूछें।